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Побољшање ефикасности клијент-сервер апликација динамичким подешавањем параметара скупљача
отпадака у систему GraalVM

САДРЖАЈ МОЛБЕ:

Значај теме и области:
Скупљач отпадака (енгл. garbage collector) је механизам који у фази извршавања програма аутоматски
идентификује и ослобађа меморију објеката који више нису у употреби. Програмски језици који се
ослањају на скупљач отпадака олакшавају развој апликација, омогућавајући програмерима да се
фокусирају на логику програма умјесто на управљање меморијом.
Међутим, скупљач отпадака утиче неповољно на перформансе програма јер већина имплементација
функционише по принципу комплетног заустављања извршавања ради ослобађања меморије (енг. stop
the world).
У клијент-сервер апликацијама сервер обрађује захтјев који је послат од стране клијента. Узастопни
захтјеви су најчешће слични и та повезаност се може искористити за прилагођавање скупљача отпадака
наредним захтјевима у циљу смањења фреквенција позивања самог скупљача. На тај начин се убрзава
обрада захтјева, повећава број обрађених захтјева у секунди и самим тим побољшавају перформансе
програма.
Специфични циљ рада:
Скупљач отпадака система GraalVM је генерацијски тј. објекте распоређује у оквиру младе и старе
генерације на основу животног вијека. Промоција објекта подразумијева пребацивање објекта из једне
генерације у другу или једног дијела једне генерације у други дио. Стога, постоје двије врсте скупљања:
инкрементална (чисти/промовише објекте младе генерације) и комплетна (чисти/промовише све објекте).
Циљ рада је пратити и анализирати употребу меморије у захтјевима клијент-сервер апликације у облаку
ради ефикаснијег скупљања отпадака. На примјер, на основу анализе историје захтјева, величина младе
генерације ће се динамички мијењати тако да се избјегне скупљање отпадака током захтјева, или тако да
се фаворизује инкрементално скупљање које је брже и мање захтјевно од комплетног.
Имплеменација и евалуација решења биће урађена у оквиру система GraalVM.
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